

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1718 - 2011 අගෝස්තු මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2011.08.05
1718 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 05 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	970
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	973
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	975
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1010	நானாவத அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, ஓசத்து மாதம் 12 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, யுலை மாதம் 29 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் 02 ஆம் இலக்க பின்னவலை கள்ளத்தவறணை ஏல விற்பனை - 2012

2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து 2011 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 31 ஆந் திகதிவரையுள்ள கால எல்லைக்குள் கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் கள்ள சில்லறைக்கு விற்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இவை கீழுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருக்க வேண்டும் :-

(i) 1982.08.20 ஆந் திகதியுடைய 207 ஆம் இலக்கத்தின் கீழான அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளத்தவறணை ஏலவிற்பனையின் படியும்,

(ii) மதுவரிச் சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான விற்பனை உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகவும்.

2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மாவட்ட செயலகத்தில் பணம் செலுத்தியதற்காக பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டும். பின்னவலை இல. 02 கள்ளத்தவறணைக்காக 1,500 ரூபாவைக் கொண்ட தொகை செலுத்தப்பட வேண்டும்.

3. இலங்கையில் எல்லா பிரதேச செயலகங்களிலும் கொழும்பு மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ள குறிப்பிட்ட படிவத்தில் எழுதப்பட்ட விலைமனு உரையை ஒட்டி முத்திரைக்கு இடப்பக்க மேல் மூலையில் "பின்னவலை இல. 2 கள்ளத் தவறணைக்கான விலைமனு" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும்.

4. எல்லா விலைமனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலைமனு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. ஒருவருக்கு ஒரு கள்ளத்தவறணைக்கு மேலாக விலைமனு கோரப்பட முடியாது. ஒரு கள்ளத்தவறணைக்காக 5 பேருக்கும் மேலாக விண்ணப்பம் கோரப்பட முடியாது. விலைமனுவில் குறிப்பிட்டுள்ள பணம் இலக்கத்திலும் எண்ணிலும் அறிவிக்க வேண்டும். விலைமனுக்காரர் செய்யும் எல்லா விலைமனுக்களிலும் அவரின் கையொப்பமும் திகதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். எல்லா விலைமனுக்காரும் சாட்சியாளர் இருவரினால் கையொப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்த வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

6. விலைமனு கோரும்போது விலை இலக்கத்தில் அல்லது எழுத்தில் அனுப்பப்பட வேண்டும். விலைமனுவில் மேற்கொள்ளப்படும் எல்லா மீள்பரிசீலிப்புகளும் விலைமனுக்காரரினது திகதி மற்றும் கையொப்பமிட்டு சத்தியப்படுத்தப்படல் வேண்டும். எல்லா விலைமனுக்களையும் இருவரால் கையொப்பமிடப்படல் வேண்டும். இவ்வாறு அவசியமானவர்களுக்கு சார்பாக இல்லாத விலைமனு நிராகரிக்கப்படும்.

7. வெற்றிபெற்ற விலைமனுக்காரர் விலைமனுவை வாங்கியதாகக் கருதப்பட்டு பின் கள்ளத்தவறணை ஏற்கப்படும். பத்திரத்தில் கையொப்பமிட்டு இம்புல்பெ பிரதேச செயலாளர் குறிப்பிடப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக செலுத்தப்பட வேண்டும்.

8. 2011 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 05 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிவரை விலைமனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் காலம் முடிவடைந்தவுடன் விலைமனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். எல்லா விலைமனுக்காரரும் இங்கு கூறப்பட நேரத்தில் இம்புல்பெ பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

9. எந்தவொரு காரணமும் காட்டாது எந்தவொரு விலைமனுவையும் அல்லது மனுக்களையும் சொந்த விருப்பின் பெயரில் நிராகரிக்கும் அதிகாரம் இம்புல்பெ பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

10. குறிப்பிட்ட தினத்தில் இந்த கள்ளத்தவறணை விற்கப்படாவிட்டால் அதன் மீள்விற்பனை 2011.11.01 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அன்றைய தினம் விலை மனு சமர்ப்பித்தலானது இந்த விலைமனு வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

11. 2012 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளத்தவறணையை நடாத்திக்கொண்டிருக்கும் இடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதைக் கூற முடியாது. விலைமனுக்காரரால் குறிப்பிட்ட பிரதேசத்தில் கட்டிடம் ஒன்றை (இடம்) தேடிக்கொள்ளலாம். அந்தக் கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள உத்தரவுப்பத்திர அதிகாரி உடன்பட மாட்டார் என்பதைக் கவனத்திற்கொள்ளவும்.

12. மேலதிக விபரங்களுக்கு இம்புல்பெ பிரதேச செயலகத்திற்கு தொடர்பினை மேற்கொள்வதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எம். எம். குணசிங்க,
பிரதேச செயலாளர்,
இம்புல்பெ.

இம்புல்பெ பிரதேச செயலகம்,
இம்புல்பெ,
2011.07.13.

“கொடுப்பனவுக்காக” என குறிப்பிட்ட காசோலையொன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியினாலோ, மக்கள் வங்கியினாலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினால் அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையான அளவு முத்திரைகளை ஒட்டி மதுவகை தவறணைகள் ஒப்பந்தப்பத்திர தொகுதியில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

6. ஒப்பந்தப்படி உடன்படும் சேள்வி பணத்தொகையை தவணை முறையில் ரொக்கப் பணத்தில் மாத்திரம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

7. ஏதாவது ஒரு சேள்விப்பத்திரத்தை பலபேர் சேர்ந்து முன்வைப்பதாயின் அந்த ஒவ்வொரு ஆளினதும் சொந்த முகவரியை வெவ்வேறாக தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

8. கள்ளுத் தவறணைகளிலோ பிற அனுமதிப்பத்திரம் உடைய இடங்களிலோ விற்பனைக்காக மொத்தமாக (பீப்பாய்க்கணக்கில்) கள் விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது என்பதை சுவனத்தில் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

9. கண்டி எசல பெரஹரா நடைபெறும் வேளையில் பாதுகாப்பு சருதி இங்கு கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் 1 ஆம் இலக்க கள்ளுத் தவறணையை தற்காலிகமாக முடுவதற்கு என்னால் கட்டளையொன்றை விடுப்பதற்குவேண்டி ஏற்பட்டால், அவ்வாறு தவறணையை மூடும் காலப்பகுதிக்கு தவறணைக் கால வரையறையில் சலுகை ஏற்பாடு செய்யப்பட மாட்டாது.

10. மேற்படி கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியில் விற்பனை செய்யமுடியாதுபோன எஞ்சிய தவறணைகளை மீண்டும் 2011.10.13 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும். அன்றைய தினம் சேள்விப்பத்திரங்களை இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலில் குறிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகளுக்கு ஏற்ப முன்வைத்தல் வேண்டும்.

11. எனது முடிவே இந்த சேள்விசுளை (டென்டர்) விற்பனை செய்வதற்கான இறுதி முடிவாகும்.

12. தவறணைகளை விற்பனை செய்வதற்குரிய ஒப்பந்த நிபந்தனைகளையும் மேலதிக விபரங்களையும் இந்த அலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ள முடியும்.

டி. எம். எஸ். பீ. தென்னகோன்,
பிரதேச செயலாளர்,
கண்டி கங்கவட்ட கோரணை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரணை,
2011.07.11.

அட்டவணை

கண்டி கடவச்சத்தர கங்கவட்ட கோரணையில் அனுமதியளிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் பட்டியல் - 2012

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணையை அமைக்கவேண்டிய பிரிவு	தவறணை திறந்திருக்கும் நேரம்	சேள்விப் பத்திரங்களை (டென்டர்) ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
இல. 01 வட்டபுலுவ	கண்டி பிரிவில் இல. 20, மாயாவ மற்றும் இல. 07 மாபனாவதுர தேர்தல் பிரிவு	கட்டுசஸ்தொட்டை வீதியில் அந்த வீதியும் திருகோணமலை வீதி சந்தியில் கட்டுசஸ்தொட்டை வீதியும் வட்டாரந்தென்ன சந்திக்கும் இடையிலான பாதை கண்டி மாநகரில் இல. 20 - மாயாவ மற்றும் இல. 7 - மாபனாவதுர தேர்தல் பிரிவில் அமைந் துள்ள பிரதேசம்	மு. ப. 11.00 தொடக்கம் பி. ப. 2.00 மணிவரை மற்றும் பி. ப. 5.00 தொடக்கம் பி. ப. 8.00 மணி வரை	2011.08.17 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரை

கள்ளுத்தவறணை குத்தகை சேள்விசுளுக்கான இறுப்புப்பணம் - 2012

இல. 01	வட்டபுலுவ	கள்ளுத் தவறணைக்கான குத்தகை	ரூபா 5,000
--------	-----------	-------------------------------	------------

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

கம்பனி பெயர் மாற்றம்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக கம்பனி பெயர் மாற்றம் பற்றிய அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஜேம்ஸ் ஃபின்லே சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஃபின்லே ரீ. சொலூசன்ஸ் கொழும்பு (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீபி97பீபீ
கம்பனியின் பதிவு முகவரி : இல. 186, வொக்ஷோல் வீதி, கொழும்பு 2

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஃபின்லேஸ் கொழும்பு பீஎல்சீ,
செயலாளர்கள்.

8-184

ஓட்டோக்ரில் லங்கா லிமிட்டெட் முன்பு அல்ஃபா ஓறியன்ட் லங்கா லிமிட்டெட் (கம்பனி பதிவு இலக்கம் பீபி 344)

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கீழ் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின்கீழ் ஏற்பாடுகளின்படி அல்ஃபா ஓறியன்ட் லங்கா லிமிட்டெட் (முன்னைய பெயர்) என்ற அதன் பெயரை ஓட்டோக்ரில் லங்கா லிமிட்டெட் (புதிய பெயர்) என 2011 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதி கம்பனி பதிவு இலக்கம் பீபி 344 இன்கீழ் பெயர்மாற்றஞ் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதையும் இக்கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் கொழும்பு 1, கோட்டை, லேடன் பஸ்ரயன் வீதி, யோர்க் ஆர்க்கேட் கட்டடம், 4 ஆம் மாடி, இல. 8-4/1 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகிறோம்.

சரவணன் நீலகண்டன்,
பணிப்பாளர்/செயலாளர்,
எம் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட்
செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

எம் அன்ட் என் கட்டிடம் (5 ஆம் மாடி),
இல. 2, டீல் பிளேஸ்,
கொழும்பு 3.

8-159

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

கம்பனி கூட்டிணைத்தல்

கம்பனியின் பெயர் : எலிகன்ட் லிவிங் அன்ட் லைட்டிங் (பீவீர்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 79934
பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 25, பிங்க் ரோ, மெத்தே
கொடை, 10320

கூட்டிணைத்தல் திகதி : 2011, யூலை 8

எஸ். கே. டீ சில்வா,
பட்டய முகாமைத்துவ கணக்காளர்,
பதிவுசெய்யப்பட்ட கம்பனிச் செயலாளர்.

8-192

பொது அறிவித்தல்

“கொலிசன் ரிபெயர் சென்ரர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்”, 2011, யூலை 19 ஆந் திகதியிலிருந்து பயனுறும் வண்ணம் தனது பெயரை “மெல்ஸ்ரா லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” என மாற்றியுள்ளதென 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கீழ் பிரகாரம் இத்தால் அறிவிக்கின்றது :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : கொலிசன் ரிபெயர் சென்ரர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : மெல்ஸ்ரா லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 14051

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இல. 110, நொறிஸ் கனல் வீதி, கொழும்பு 10

சபையின் கட்டளைப்படி,

பிளான்ஸியஸ் சேர்விஸஸ் அன்ட் கொம்பர்ஷியல் ஏஜென்ஸீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

மெல்ஸ்ரா லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

8-215

அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்

கொழும்பு 4, இலக்கம் 8, நிஜ்வே பிளேஸில் வசிக்கும் இனோகா மனோரி விஜேநாயக்க (தே. அ. அ. இல. 807793640V) நான் விசேட அற்றோணி அதிகாரப்பத்திரத்தின் மூலம் 2008, ஏப்பிரல் 29 ஆந் திகதி பத்தரமுல்ல, இல. 67/4, ரொபட் குணவர்தன மாவத்தையில் வசிக்கும் திரு. திம்பிரிபொல ஆர்ச்சிகே லக்ஷ்மன் அஜித் பீரீஸ் (தே. அ. அ. இ.

470083107V) என்பவருக்கு வழங்கிய அற்றோணி அதிகாரத்தை இத்துடன் இரத்துச்செய்கிறேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொதுமக்களுக்கும் அறியத்தருகிறேன்.

இனோகா மனோரி விஜேநாயக்க ஆகிய நான், இதன்பின் திரு. திம்பிரிபொல ஆர்ச்சிகே லக்ஷ்மன் அஜித் பிரிஸ் மேற்படி அதிகாரத்தின் மூலம் என் பெயரில் செய்கின்ற எவ்வித செயல்பாடுகளுக்கும் நான் பொறுப்பில்லை என்பதையும் இத்துடன் அறியத்தருகிறேன்.

இனோகா மனோரி விஜேநாயக்க.

2011.05.11.

8-153/1

அறிவித்தல்

கீழ்வரும் கம்பனி 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் விதிகளுக்கமைய கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அச்சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறியத்தரப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : நிகம்போ ப்ரொப்பட்டீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 80016

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : “ஜெட்விங் ஹவுஸ்”, இல. 46/26, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கோப்பரேட் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-179

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) விதிகளில் கீழ்க்காணும் கம்பனி கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள பெயர் மற்றும் இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : புரொபெஷனல் சேர்விசெஸ் புரொவைடர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 79673

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 381, டாம் வீதி, கொழும்பு 12

வல்லிபுரம் சந்திரபிரகாசம் நிரஞ்சன்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-181

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப்பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஏ பி டீ ஏசியா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 79682

பதிவுத் திகதி : 2011.06.28

பதிவு முகவரி : இல. 556-1/2, 5 ஆம் ஒழுங்கை, பிட்டிபன வடக்கு,
ஹோமாகம்

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-154

தனியார் கம்பனி ஒன்றின் கூட்டிணைப்பு பற்றிய பகிரங்க அறிவித்தல்

லக்தியத்த (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என்ற கம்பனி 2011, யூன் 16 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என்ற விபரம் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவிற்கு அமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : லக்தியத்த (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 79447

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 400, டென்ஸ் வீதி,
கொழும்பு 10

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011, யூன் 16

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹேலீஸ் குரூப் சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 400, டென்ஸ் வீதி,
கொழும்பு 10,
2011, யூலை 07.

8-160

ஒன்றிணைத்தல் பற்றிய பகிரங்க அறிவித்தல்

கொழும்பு 14, கிறேண்ட்பாஸ் வீதி, இல. 304 என்ற இடத்தில் தங்களுடைய பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அலுவலகம் அமைந்துள்ள இல. பீவீ 639 இடப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட யுனிபோல்ட் (தனியார் நிறுவனத்தோடு கொழும்பு 14, கிறேண்ட்பாஸ் வீதி, இல. 304 என்ற இடத்தில் தங்களுடைய பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அலுவலகம் அமைந்துள்ள இல. பீவீ 1645 இடப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட 4எம் ப்ரொடொக்ட்ஸ் அன்ட் சேர்விசெஸ் (தனியார்) நிறுவனம் 2007 ஆம்

ஆண்டு 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் viii பகுதியின்படி ஒன்றிணைக்கப்படுவதற்கு முன் வைக்கப்பட்டுள்ள பிரேரணை சம்பந்தமானது :-

பகிரங்க அறிவித்தலொன்றின் மூலம் சொல்லப்படுவதாவது யுனிபோல்ட் (தனியார்) நிறுவனமும் 4எம் ப்ரொடக்ட்ஸ் அன்ட் சேர்விசெஸ் (தனியார்) நிறுவனமும் 2011 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி செயற்படுவதற்கு ஏற்றவாறு ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவொன்று முன்வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த முன்வைக்கப்பட்ட ஒன்றிணைப்பு செயல்பாட்டின் பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மானமாவது, இந்த ஒன்றிணைப்பு முன்மொழிதல் இரண்டு நிறுவனங்களினதும் சிறந்த நன்மைகளுக்காகவென நாம் திருப்திக்குள்ளாகி வரையறுக்கப்பட்ட யுனிபோல்ட் (தனியார்) நிறுவனம் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு உடனடியாக நடைமுறைப்படுத்தப்பட்டு, வங்குரோத்துத் தன்மை பற்றிய ஆய்வுகளில் திருப்தி அடைந்துள்ளது.

செயற்பாடுகளின்போது யாராவது ஒரு பங்குதாரருக்கோ அல்லது வைப்பாளருக்கோ முன்வைக்கப்பட்டுள்ள ஒன்றிணைப்பு பிரதிகளை பரிசீலிப்பதற்கு கொழும்பு 2, வொக்ஸ்ஹால் வீதியில் இல. 141/3 ஆம் இலக்கமிட்டுள்ள இடத்தில் அமைந்துள்ள வரையறுக்கப்பட்ட சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (தனியார்) நிறுவனத்தில் இருப்பதோடு, யாராவது ஒரு பங்குதாரருக்கோ, வைப்பாளருக்கோ நிறுவனம் கட்டுப் பட்டிருந்தால், குறிப்பிடப்பட்ட முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பு பத்திரத்தின் பிரதியை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு எந்த வேலை நாட்களிலும் மு. ப. 8.30 மணியிலிருந்து பி. ப. 4.30 வரையுள்ள நேரத்தில் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

வரையறுக்கப்பட்ட யுனிபோல்ட் (தனியார்)
நிறுவனம் மற்றும் 4எம் ப்ரொடக்ட்ஸ் அன்ட்
சேர்விசெஸ் (தனியார்) நிறுவனம்.

2011, யூலை 21.

8-171

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் கூட்டிணைத்தல் அறிவித்தல் இத்தால் தருகிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ப்ளெட்டோம் மெனேஜ்மென்ட் சேர்விசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 79747

பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முகவரி : இல. 15, தி அல்விஸ்
அவெனியு, களுபோவில,
தெஹ்வளை.

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011, யூன் 30

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிஸ்னஸ் சொலூசன்ஸ் அன்ட் செக்டிரரீஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

8-177

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட அறிவித்தல்

“ஸ்டேட் ரிசோர்சஸ் மெனேஜ்மென்ட் லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி 2011, யூன் 10 ஆந் திகதியன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டதென 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்டேட் ரிசோர்சஸ் மெனேஜ்மென்ட் லிமிட்டெட்
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.06.10

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 4723

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 561/3, எல்விட்டிகல
மாவத்தை, கொழும்பு 5

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பினான்ஸியல் சேர்விசெஸ் அன்ட் கொமர்ஷியல்
ஏஜென்ஸீஸ் (பீவீ) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 28, ரொஸ்மீட் இடம்,
கொழும்பு 7.

8-216

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், “ஈஸ்ரேன் ஓசென் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பீவீ) லிமிட்டெட்” 2011, யூன் 30 ஆந் திகதியிலிருந்து பயனுறும் வண்ணம் தனது பெயரை “டெல்ரா கொமியூனிகேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” என மாற்றியுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ஈஸ்ரேன் ஓசென்
இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பீவீ)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : டெல்ரா கொமியூனிகேஷன்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 73761

பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி : இல. 28, ரொஸ்மீட் இடம்,
கொழும்பு 7

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பினான்ஸியல் சேர்விசெஸ் அன்ட் கொமர்ஷியல்
ஏஜென்ஸீஸ் (பீவீ) லிமிட்டெட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

டெல்ரா கொமியூனிகேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

8-217

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள கம்பனியானது பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை அறியத்தருகின்றேன் :-

கம்பனியின் பெயர் : வரையறுக்கப்பட்ட ஒப்ரோ இன்டர்நெஷனல் தனியார் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 78752

கம்பனியாக இணைந்துகொண்ட திகதி : 2011, மே 10.

கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 118/பி4, சுஹத மாவத்தை, ரத்மல்தெனிய, பன்னிப்பிட்டிய

கம்பனியின் பணிப்பாளர்.

8-3

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள கம்பனியானது பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை அறியத்தருகின்றேன் :-

கம்பனியின் பெயர் : வரையறுக்கப்பட்ட ஒதாரா பவர் தனியார் கம்பனி லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 78758

கம்பனியாக இணைந்துகொண்ட திகதி : 2011, மே 10.

கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 118/பி4, சுஹத மாவத்தை, ரத்மல்தெனிய, பன்னிப்பிட்டிய

கம்பனியின் பணிப்பாளர்.

8-4

அற்றோணி அதிகாரத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலக்கம் 261/10, கொரி வீதி, தெஹிவளையில் வசிக்கும் புத்தானந்த பெரேரா அபேசேகரா குணரத்தன் என்பவர், கொழும்பு பிரசித்தபெற்ற நொத்தாரிசு ரொனால்ட் டி சில்வா முனசிங்க என்பவரால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2002.12.01 ஆந் திகதி 1975 ஆம் இலக்க அற்றோணி அதிகாரத்தின் மூலம் இலக்கம் 261/10, கொரி வீதி, தெஹிவளையில் வசிக்கும் அனூர தர்ஷன பெரேரா அபேசேகரா குணரத்தன் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகார தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தரப் படுகின்றது.

மேலும் குறிப்பிட்ட அனூர தர்ஷன பெரேரா அபேசேகரா குணரத்தன் என்பவர் அவ்வதிகாரத்தின் மீது புத்தானந்தா பெரேரா அபேசேகரா

குணரத்தன் என்பவருக்காகச் செய்கின்ற எவ்விதச் செயற்பாடுகளுக்கும் அவர் பொறுப்புதாரியல்ல என்பதையும் நான் இத்துடன் அறிவிக்கின்றேன்.

புத்தானந்த பெரேரா அபேசேகரா குணரத்தன்.

2011.03.21.

8-153/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) பிரிவின் அடிப்படையில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2011.06.30 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை இவ்வறிவித்தல் மூலம் அறியத்தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : லெக்ஸ்மார்க் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 79725

பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள முகவரி : இல. 116-2/1, மாளிகாவத்தை ரோட், கொழும்பு 10

மெனேஜ்மென்ட் அன்ட் பிஸ்னஸ் அட்வைசரி சேர்விசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

8-40

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 11(1) பிரிவிற்சமைய கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சீட்டாஹ் பட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 66936

கம்பனியின் தற்போதைய பெயர் : சயோ சொலூயூசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

மனோரி வீரகுரிய, கம்பனிச் செயலாளர்.

8-43

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைத்தல் அறிவித்தல்

“அல்ரா ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி 2011, யூன் 6 ஆந் திகதியன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டதென 2007 ஆம் ஆண்டின்

7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சமைய இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : அல்ரா ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கூட்டிணைத்தல் திகதி : 2011.06.06
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 79245
பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 236ஏ, கொஸ்ஸின்ன, கணேமுல்ல

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஜீ. பீ. ரணசிங்ஹ,
கம்பனிச் செயலாளர்.

8-25

அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் கணேமுல்லை, கடவத்தை வீதி, இல. 199/4 என்ற முகவரியில் வசிக்கும் மல்லவ வடுகே சுனில் காமினி (தேசிய அடையாள அட்டை இல. : 490222057V) ஆகிய நான் கம்பஹா மாவட்டத்தில், கணேமுல்லை, கடவத்தை வீதி, இல. 199/3 என்ற முகவரியில் வசிக்கும் குணசேகர விதானகே கமல் வீரகுமார பர்னாந்து (தேசிய அடையாள அட்டை இல. : 610280978V) ஆகியவருக்கு கொழும்பு பகிரங்க நொத்தாரிசு திருமதி டபிள்யூ. சி. டி. வன்னிநாயக அவர்களால் எழுதப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 17 மற்றும் 2009.02.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம் எனது சார்பில் செயல்படுவதற்கு அளிக்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை இன்றிலிருந்து நடைமுறைக்கு வருமாறு இரத்துச் செய்வதோடு அதன் பின்னர் அவரால் செய்துகொள்ளப்படும் எந்தவிதமான செயல்பாடுகளுக்கும் என்னால் பொறுப்பாக இருக்க முடியாது என்றும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கிறேன்.

மல்லவ வடுகே சுனில் காமினி.

2011.05.27.

8-13

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப் பிரிவு 9 இன்சீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என அறிவிக்கின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஓஓசீஎல் லொஜிஸ்டிக்ஸ் லங்க் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 79120
பதிவுத் திகதி : 2011.06.07
பதிவு முகவரி : இல. 216, டி. ஸரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10

கோப்பரேட் சேர்விசெஸ்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

ஓஓசீஎல் லொஜிஸ்டிக்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

8-23

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் கம்பனியாக மாற்றப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : எல். எச். என்டபிறைசன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 79611
பதிவுத் திகதி : 2011, யூலை 24
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 14, மஹாவத்தை வீதி, இம்புல் தெனிய, நுகேகொடை

லலித் சாவித்ரி சில்வா,
பணிப்பாளர்/கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 14, மஹாவத்தை வீதி,
இம்புல்தெனிய,
நுகேகொடை.

8-63

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : சபிரி இன்ஸ்பிரேஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனி பதிவிலக்கம் : பீவீ 79374
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 47, ஸ்ரீ கமங்கல வீதி (தெற்கு), வடக்கு களுத்துறை
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011, யூன் 13

பணிப்பாளர்.

8-54

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : உக்குவெல டீ என்டீடீட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 79592
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 25, சில்போட் கிரசன்ட், கொழும்பு 7
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.06.23

பணிப்பாளர்.

8-99/1

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர் : உமாஸ் கார்டன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 79565

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 25, கில்போட் கிரசன்ட்,
கொழும்பு 3
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.06.22

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 79724
பதிவுத் திகதி : 2011.07.05

பதிவு முகவரி : இல. 307ஏ, 2 ஆம் லேன், கொள்வத்தை வீதி,
கலபுவாவ, ராஜகிரிய

பணிப்பாளர்.

8-99/2

இ. டி. எம். குணரத்தன,
பணிப்பாளர்.

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்படியான அறிவித்தல்

8-51

கம்பனியின் பெயர் : சீகோம் எஸ்டேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 79588
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 25, கில்போட் கிரசன்ட்,
கொழும்பு 3
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2011.06.23

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப் பிரிவு 9(1) இன்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

பணிப்பாளர்.

8-99/3

கம்பனியின் பெயர் : பவர் வென்ச்சர்ஸ் ஏசியா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 79858

பதிவுத் திகதி : 2011.07.06

பதிவு முகவரி : இல. 53/5, பெரேரா அவெனியூ, என். இ. என்.
மாவத்தைக்கு பக்கத்தில்,
நடுகொடை

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டப் பிரிவு 9(1) இன்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : பொரசைட் இன்சூரன்ஸ் அன்ட் ரீஇன்சூரன்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

8-100

பணிப்பாளர்.

ஏல விற்பனைகள்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட
கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம்
பிரிவின்கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏல விற்பனை

கணக்கு இல. 0037 1000 4608 - பிரசாத் இன்டர்நஷனல் (பிறைவேற்)
லிமிட்டெட்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட
ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ.
பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.07.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற
கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.11.20
ஆந் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2009.11.06 ஆந்
திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில்
வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல் களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான
குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே எழுபத்தாறு இலட்சத்து எழுபத்
திரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்துப்பதினேழு ரூபா எண்பத்தொன்பது
சதம் (ரூ. 1,76,72,917.89) 2009, யூன் 10 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட

வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை
ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 50,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக
ஆண்டொன்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) மேலும் எண்பத்தொட்டு இலட்சத்து
ஐம்பத்தெட்டாயிரத்து எண்ணூற்றெட்டு ரூபா இருபத்துமூன்று சதம்
(ரூ. 88,58,808.23) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு
பத்தொன்பது வீதம் (19%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச்
செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள்
செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு
பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக
விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு
உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்கிரம என்பவர்
மூலமாக 2011.08.25 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணி முதல் அதே
இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால்
தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம் மற்றும் மாநகர சபை
எல்லைகளுக்குள் புளமென்டல் வோட் இல. 6 இன் கே. சிரில் சீ.
பெரேரா (முன்னர் புளமென்டல் வீதி) மாவத்தையினூடாக அமைந்த
கே. சிரில் சீ. பெரேரா மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டு இல. 469 ஐ ஏற்ற
“அத்தப்பது வளவ்வ” என்றழைக்கப்படும் லொட்கள் 4 மற்றும் 5

ஒன்றிணைக்கப்பட்ட மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ள) காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். விஜயரத்னம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, செப்டம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 31/1976 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : கே. சிறில் சீ. பெரேரா மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டில்லக்கம் 479 ஜ ஏற்ற வளவு ; கிழக்கிற்கு : கே. சிறில் சீ. பெரேரா மாவத்தை ; தெற்கிற்கு : 40 அடி அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம் (வரைபட இல 707 இன் லொட் 10) மற்றும் : மேற்கிற்கு : கூறப்பட்ட வரைபட இல. 707 இன் லொட்கள் 6 மற்றும் 7 மற்றும் இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்துமூன்று தசம் ஒன்பது இரண்டு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 23.92பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 31/1976 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொடும்பு காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் ஏ 964/297 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-191

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. 0083 5000 0772 - டபிள்யூ. பி. ஜி. வீரவர்த்தன

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.05.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.11.20 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசு வர்த்தமானியிலும் 2009.11.10 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பத்தொன்பது இலட்சத்து இருபதாயிரத்து நூற்றிருபத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்றுமூன்று சதம் (ரூ. 19,20,127.93) 2009, மே 06 ஆந் திகதி முதல் இல. 243 எனும் ஈட்டுமுறியின் மீது அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை பதினாறு இலட்சத்து நூற்றிருபத்தொன்பது ரூபா ஐம்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 16,00,129.52) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தொரு வீதம் (21%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்தும் அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு

கூறப்பட்ட இல. 243 எனும் ஈட்டுமுறியின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொடும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யவேண்டுமென 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக 2011.10.07 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளே, கங்கபட கோரளேயின் ரதாவானவில் அமைந்த “ஹொரகொல்ல லந்த எனும் ஹொரகொல்லவத்த” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜி. கே. என். திலக்கசிறி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, யூன் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 07/48 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : என். எச். ஏ. விமலாவத்தியின் காணி ; கிழக்கிற்கு : கே. டி. விஜேவர்த்தனவின் காணி ; தெற்கிற்கு : மெத்தானந்த, ஜி. ஆர். சுவர்ணலத்தா, டபிள்யூ. ஏ. பியதாச மற்றும் டபிள்யூ. எம். பீ. முனிதாச என்பவர்களின் காணி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : வீதி (வீ. அ. அ.) இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் இருபத்து ஏழு தசம் எட்டு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 2றா. 27.08பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட வரைபட இல. 07/48 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 438/171 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனி செயலாளர்.

8-190/4

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏல விற்பனை

கணக்கு இல. 0052 5000 0261 - டபிள்யூ. டி. ஜே. வெலிவத்த மற்றும் டபிள்யூ. டி. சுப்பில

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.11.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏல விற்பனை

கணக்கு இல. 1023 5012 3250 - டபிள்யூ. ஏ. ஆர். எம். பெரேரா மற்றும் ரீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2010.09.23 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2011.01.14 ஆந் திகதி இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2011.01.05 ஆந் திகதி “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஏழு இலட்சத்து ஏழாயிரத்து எண்ணூற்றுநாற்பத்தொன்பது ரூபா ஐம்பத்துமூன்று சதம் (ரூ. 7,07,849.53) 2010, ஓசத்து 11 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை ஐந்து இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து எழுநூற்றுத்தொண்ணூறு ரூபா எண்பத்தேழு சதம் (ரூ. 5,35,790.87) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி மூலமாக 2011.08.29 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், குளியாபிட்டி பதிவுப் பிரிவின்குள் கட்டுகம்பொல ஹத்பத்துவை வடக்கின் கட்டுகம்பொல கோரளேயின் வாஸ்சாஉல கிராமத்தில் அமைந்த “தெல்காஹாஹேன” என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். பீ. நவரத்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, ஓசத்து 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4897 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : சந்ரேசன என்பவரின் வாரிசுகளின் காணி ; கிழக்கிற்கு : அதே காணியின் ஒரு பகுதியான அந்தியா என்பவரின் வாரிசுகளின் காணி ; தென்மேற்கிற்கு : கிரிகாஹா முதல் இலுக்ஹேன வரை நீளம் பிரதேச சபை வீதி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : கிரிகாஹா முதல் இலுக்ஹேன வரை நீளம் பிரதேச சபை வீதி மற்றும் சந்ரேசனவின் வாரிசுகள் உரிமம்கோரும் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு ரூட்கள் மற்றும் முப்பத்தேழு பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 2றா. 37பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங் களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் மாரவில காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் K 195/202 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 4897 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட காணி மீள் அளவிடு செய்யப்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், குளியாபிட்டி பதிவுப் பிரிவின்குள் கட்டுகம்பொல ஹத்பத்துவை வடக்கின் கட்டுகம்பொல கோரளேயின் வாஸ்சாஉல கிராமத்தில் அமைந்த “தெல்காஹாஹேன” என அறியப்பட்டு அழைக்கப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : சந்ரேசன என்பவரின் காணி ; கிழக்கிற்கு : இக்காணியின் எஞ்சிய பகுதியான அந்தியா என்பவரின் காணி ; தெற்கு மற்றும் மேற்கிற்கு : கிராம கமிட்டி வீதி. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் இருபத்திரண்டு இரண்டு பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 3றா. 22பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங் களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் மாரவில காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் K 195/67 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

8-190/1

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - வத்தளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க குடியிருப்பு ஆதனம் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், அனத்தகுறு கோறளை, நாகம் பற்று, வத்தளை பிரதேச சபையின் ஹெந்தளை உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள், ஹெந்தளையில் அமைந்துள்ளதும் “கொறக்கஹுவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எம். லீலாராம அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1941, நவம்பர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 16920 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 3 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : பத்து பேர்ச்சசன்கள் (0ஏ. 0றா. 10பே.)

(கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எஸ். ஹல்லொளுவ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2007, ஒந்றோபர் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 2221 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ள கட்டப்பாடுடையவர்களான ரணவல ஆர்ச்சிகே நிறுவல் 1௨ அல்விஸ் மற்றும் கொன்மலகே தொன் தர்மதாச ஆகியோருக்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்ட ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- ஹெந்தளை சந்தியிலிருந்து ஹெந்தளை வீதி வழியே ஹெந்தளை விகாரை வரை சென்று, சாந்தி வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 500 மீற்றர் செல்ல

பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : இருபத்திரண்டு தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச்சுக்கள் (09. 09. 22.06பே.)

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச. இன் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு என். சீ. ஜணவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 1997, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 550 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான எதிரிசிங்ஹ ஆர்ச்சிகே மஹேந்திர லலித் எதிரிசிங்கவிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச. இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்ட ஆதனம்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- பொரல்லையிலிருந்து கோட்டே வீதி (என். எம். பெரேரா மாவத்தை) வழியே இராஜகிரி நோக்கி வரிமதிப்பு இல. 118 வரை 500 மீற்றர் செல்ல விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு, வீதி ஒதுக்குக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி ஒருசில மீற்றர் செல்லவும்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2011, ஓசத்து 22 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2010, யூன் 04 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2010, யூன் 08 ஆந் திகதிய “ஐலண்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் ;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் ரூபா 2,000.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%(தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “கொழும்பு 10, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.ச., பிரதம பொது முகாமையாளர்-அறிவிடுகள்” அவர்களிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி இல. : 011-2661821, 2661835.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ஐ தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க (ச. நீ.),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

அலுவலகம் :

இல. 25பி, பெல்மொண்ட் தெரு,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-5756356, 011-2334808, 071-8760986.

8-196

செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - ஹோமாகம கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோவாகம் கோரளை, பல்லேபற்று, ஹபரகடையில் அமைந்துள்ளதுமான எட்டம்பகஹ வத்த அத்துடன் கட்டிடங்கள், பயிர்ச்செய்கை அனைத்துமுடைய மேற்படி காணித்துண்டு ஈ1 என வரைபட இல. சீ24/83 இல் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். எச். பேனார்ட் ஜோசப் என்பவரால் 1983, மாச்ச 21 ஆந் திகதி அளக்கப்பட்டவாறு (அல்லது மீள் அளக்கப்பட்ட ஒரு பகுதி காணித்துண்டு ஈ என வரை பட இல. 7690, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். பி. சில்வா என்பவரால் 1950, மே 8 ஆந் திகதி அளக்கப்பட்டு அல்லது கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்ற வழக்கு இல. 4175/பீ கொண்ட காணித் தகவல்களின்படி) இக்காணியின் பரப்பளவு பதினான்கு பேர்ச்சல் (09. 09. 14பே.)

ஏல விற்பனை

(வசதிகளைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக வேண்டி, இக்காணியை செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. இடம் பொறுப்பாக்கப்பட்டுள்ளது. அதனூடாக கொலம்பகே தோன் ஜயவீர காரியவசம், வெலிகம் பொலகே காந்தி அசேகா மற்றும் முணகம்கே ரஞ்சித் சிசிர குமார ஆகியோர் பதிவிலக்கம் டபிள்யூ 24318 கொண்ட ஹோமாகமையில் அமைந்துள்ள “சாமர மெட்ல் கிரஷன்” என்னும் பெயர் கொண்ட நிறுவனத்தின் பங்காளிகளும் அதற்கு இணங்கியோர்களும் ஆவார்.)

மேற்படி காணியை 2011, ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு அக்காணி அமைந்துள்ள இடத்திலேயே பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்கப்படும்.

இக்காணிக்குச் செல்லும் வழிவகை.- ஹோமாகம மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து 150 மீற்றர் கொழும்பு வீதியில் சென்றால் அக்காணி பிரதான வீதியின் எல்லையாக இடதுபக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2009.05.29 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2009.05.21 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “வங்காதீப்” பத்திரிகைகளிலும் 2009.06.12 ஆந் திகதிய “வீரகேசரி” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

பணம் செலுத்தும் முறை.- இக்காணியை பெறுவதற்கு உரித்தான வர் சம்மட்டி சத்தம் கேட்டவுடன் பணத்தை செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) முழு காணியின் விலையில் (10%) ; (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியவை, அரசாங்கத்தால் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டியதற்குப் பதிலாக 1% செலுத்தப்படல் வேண்டும் ; (3) ஏல விற்பனையாளரின் செலவு தொகை 2.5% ; (4) நொத்தாரிசு கட்டணம் விற்பனை நிபந்தனை ரூபா 2,000 ; (5) எழுதுவினைஞர் அத்துடன் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500 ; (6) விளம்பரச் செலவுகள் அத்துடன் காணியை பெறுவதற்கான தொகையில் 90% செலான் வங்கியின் இந்த ஏலவிற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- “சிரேஷ்ட பிரதி பொது முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இல.90, காலி வீதி, கொழும்பு 3”

என்ற விலாசத்துடன் தொடர்பு கொண்டு தாய் உறுதி, அதனோடு சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களைப் பரிசீலிக்க முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456285, 2456276, 2456284.

துசித சுருணாரத்ன (ஜே. பி.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும்
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஏலவிற்பனை,
இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 011-3068185, 2572940.

8-86

செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. - ஹோமாகம கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலுள்ள ஹேவகம் கோரணையின் பல்வேபத்துவிலுள்ள ஹோமாகம பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிட்டிப்பன தெற்கில் அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பெருந்தோட்டம் மற்றும் அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் மகாகொலமுகலவத்த (பகுதி) என்றழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. எச். எம். எல். பிரேமசந்திர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997.10.05 ஆந்திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 651 இல் துண்டு 2 பி எனக் குறிப்பிட்டுள்ள அனைத்தும் பிரிக்கப்பட்டு நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு அத்துடன் முப்பத்தொன்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 39.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளதுடன் ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் தலைப்பு ஜீ1505/162 இன்கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

ஏல விற்பனை

(“சுடன்பட்டோர்” என்ற வகையில் ஹோமாகமவைச் சேர்ந்த குருப்பு ஆச்சி மானதுங்ககே டோனா சிரோமி சிவனத்த மானதுங்கவுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணி.)

மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணியை 2011, ஒகத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- ஹோமாகம நகர நிலையத்திலிருந்து ஹைலெவல் வீதி ஊடாக பிட்டிப்பன சந்திவரை சுமார் 1.6 கி. மீ. சென்று வலதுபுறமாகத் திரும்பி மொரகஹேன வீதி ஊடாக சுமார் ஐந்து கி. மீ. சென்றதும் குறிக்கப்பட்ட காணியைச் சென்றடையலாம்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2007.12.28 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2007.12.18 ஆந் திகதிய “டெய்லி மிரர்”, “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளிலும் 2008.01.12 ஆந் திகதிய “வீரகேசரி” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

பணம் செலுத்தும் முறை.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

(1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%) ; (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதத்திற்குப் பதிலாக) அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி ; (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2%) ; (4) விற்பனை நபந்தனை களுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்துதல் கட்டணம் ரூபா 2,000 ; (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500 ; (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இல் வைப்பச்செய்யப்படல் வேண்டும்.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., செலிங்கோ செலான் டவர், இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456474.

துசித சுருணாரத்ன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஒக்சன்,
இல. 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி இல.: 011-3068185, 011-2572940.

8-87

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மொணராகலை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

மஹரகம பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கொடிகமுல கிராமத்திலுள்ள கஹடகஹவத்த எனும் காணி உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. டி. ஹெட்டிகே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991.06.21 ஆந் திகதி 2647 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 4 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் ஹேனேகெதர ஒழுங்கை, வரிப்பண இலக்கம் 22/4 கொண்ட கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும்

(பரப்பளவு : 0ஏ. 0றா. 12பே.)

(இவ்வாதனம் புஞ்சிஹேவகே பெனட் சில்வா என்பவர் சுடப்பாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்)

இவ்வாதனம் 2011.08.22 ஆந் திகதி பி. ப. 3.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2009.08.28 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2009.09.02 ஆந் திகதிய “த ஜலன்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “தினகரன்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏலவிற்பனையாளரிடம் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும் :

கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) பிரதேச சபை வரியும் அரசாங்கத்தினால் விதிக்கப்படும் மற்றும் வரிசனும் ; ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ; நொத்தாரிசு கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் ரூ. 2,000 ; இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 500 ; சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு, கொள்முதலில் மிகுதி 90% விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இல் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். மிகுதி தொகையை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் செலுத்தப்பட்டுள்ள பணத்தொகையில் 10% ஐ இழக்கவேண்டி ஏற்படுவதுடன் இவ்வாதனத்தை மீண்டும் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- “பதில் பொது முகாமையாளர் (சுடன் அறவிடுதல்), ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்புகொள்ளவும். தொலைபேசி 011-2661821, 011-2661815.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்பெற்ற
ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 83/5, போமலுவ பாதை,
வடபுலுவ,
சண்டி,

தொலைபேசி இல. 081-2211025, 071-4755974,
பெக்ஸ் இல. 081-2211025.

8-98

எளப்சீசீ வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு
(விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான
விற்பனை

பெறுமதிமிக் சொத்து ஏல விற்பனை

**900 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட
உடைமையின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளே, அதிகாரி
பத்துவே, பியகம பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட மாபிம
என்னுமிடத்தில் அமைந்துள்ள கொடபரகஹலந்த மற்றும்
பெலன்கஹவத்த என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம்பெற்ற
நிலஅளவையாளர் பி. பி. பிரேமதிலக அவர்களால் வரையப்பட்ட,
2008 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1085 ஆம்
இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள
பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ. 0றா. 18பே.)

**பாதை உரிமை மற்றும் வீதிகளை ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பாதையின்
அனுமதியுடன்**

(ஹெய்யந்துடுவயில் அமைந்துள்ள கல்வடி இன்டர்நஷனல் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட் நிறுவனத்தினால் எளப்சீசீ வர்த்தன வங்கிக்கு அடகு
வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து)

எளப்சீசீ வர்த்தன வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி
2011 ஆம் ஆண்டு ஒசத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை
மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு
விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற
கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை
ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2 1/2% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு ரூ. 68,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ. 500 ;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2,000.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% விற்பனையின் பின்னர்
30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசன்
அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார
சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன்
செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி
இலக்கம் மூலம் எளப்சீசீ வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு
கொள்ளவும்.

முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும்
அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.

சொகமன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
அரச அங்கீகாரம்பெற்ற ஜனஸ் 9001 : 2008
தராதரமுடைய இலங்கையின் ஒரேயொரு
பிரபல முன்னோடி பட்டய ஏலவிற்பனையாளர்,
பெறுமதி மதிப்பீட்டு ஆலோசகர் மற்றும்
காணி செயல் முகவர்.

தலைமை அலுவலகம் :

நகர அலுவலகமும்
காட்சியறையும் :

24, டொரிங்டன் வீதி,
சண்டி.
தொலைபேசி : 081-2227593

290, ஹவ்வொக் றோட்,
கொழும்பு 5.
தொலைபேசி : 011-2502680
011-2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371
மின்னஞ்சல் : schokmankandy@
slt.net.lk

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
மின்னஞ்சல் : schokman@
samera1892.com

இணையத்தளம் : www.schokmanandsamerawickreme.com

8-140

